

折扣“飒”“周边”火 口罩遮面下,今年“女神节”商场划重点

本报讯(晚报记者 金恬伊)妇女节临近引爆了锡城的促销狂欢。昨天采访了解到,“蛰居”已久的商场和品牌们铆足了劲,不仅折扣力度大、线上线下同启,更是力推眉毛、眼部、皮肤等护肤美妆产品,这些口罩“周边”热度很高,志在拉一根销售大阳线。

从多家商场了解到,今年的“女神节”营销不再是线下满减折扣“一家独秀”,线上商场的营销和线下销售平起平坐。如大东方开通抖音直播间,在线玩转直播销售;八佰伴开启黄金珠宝、女鞋等多个直播间号召抢大牌;红豆万花城旗下的“红豆精致超市”简直是把整个商场都搬到了线上。几乎所有的商场都开通了线上购物渠道和品牌柜姐

社群服务,并且承诺线上线下价格一致,既抗疫又营业,一举两得。针对人们居家看视频的需求,还有商场搞起了异业联盟以促进销售,如刷指定银行卡送视频卡等。

春节本是服装鞋帽销售旺季,但疫情让冬装销量受到一定抑制,春装市场也够呛。于是,不少品牌借助“女神节”消化库存、推陈出新。记者看到,多家商场的服装鞋帽促销很“飒”,冬款服装1-5折,早春上新7-8折,某知名女鞋品牌推出大量2-5折鞋品,二三十元就能买到昔日挂牌价两三百元的鞋子。

促销商品方面,除常规的女性个护产品外,美妆品有所侧重,口罩外的“周边产品”大热,香水更是“异军突起”。据

了解,“口罩妆”的盛行,推高了粉底液、眉笔和眼影的销量,化妆水、润肤乳液等基础打底的护肤品销量也不断攀升,美妆品全线撑场。眼见天气转热,防晒产品也提前登场了。市民过女士表示,她看到商场促销上说,戴着口罩不防晒,容易变成“口罩脸”,想想很有道理,便提前买了防晒霜。此外,“口罩遮面,全靠香水撩”的理念在市场上不胫而走,闻风而动的商场及时推出香水促销方案,成为本届女神节的一股清流。虽然出门要戴口罩,但在锡城多家商场的美妆促销中,唇膏仍是主打品。大东方一名美妆柜台销售告诉记者,唇膏保质期相对较长,不少爱美人士喜欢囤货,因此咨询不断。



昨天,蠡湖景区渤公岛近千只海鸥展翅飞翔,在蓝天映衬下蔚为壮观。(陈大春摄)

清查整治中民警发现“可疑”人员—— “失踪”20年后他终与家人团聚

本报讯 昨从惠山警方了解到,在连日开展的清查整治中,民警发现了一名失踪人员。经多方核实,阳山派出所联系到了男子远在河南的家人,该男子最终与阔别20年的家人团聚。

3月1日晚,民警开展集中清查整治时,发现某建筑工地上的一名中年男子无法提供“锡康码”。该男子含糊其词,说自己有身份证但不在身边,平时放在老板那里了。可是现场询问下来,负责的工头表示并没有他的身份证。而且民警发现,中年男子使用的手机号和微信号也都是他人代为注册,身份可疑,就把他带回阳山派出所进一步调查。

在民警耐心询问下,男子称自己姓邢,47岁,老家在河南。然而根据他报出的名字,

民警在信息库里竟查不到这个人。邢某某说自己2000年便外出打工,民警反复询问,通过对男子父母兄弟姓名的搜索比对,查出一条惊人的信息:邢某某竟是一个长期失踪人口,而且户口已被河南相关部门注销。派出所连夜查出邢某某的户籍所在地,再与当地警方取得联系核实信息,辗转联系上了邢某某的家人。得知邢某某被找到的那一刻,家人喜出望外,在电话那头激动得哭了起来。

原来,邢某某大学毕业后起先在老家漯河市舞阳县工作,但收入一般,2000年8月他与家人发生争吵后离家出走,独自外出闯荡一番。这么多年来,邢某某跟着一个要好的工头辗转多个城市的工地当泥瓦匠,前不久来到了无

锡。由于外出时间太久,也没有满意的工作收入,邢某某觉得面上无光,一直不好意思回家。原来的身份证早已过期,他也没去补办新身份证。在外漂泊期间,为书写方便,邢某某还把自己名字改掉了。而这20年间,邢某某的兄弟姐妹四处打听寻找都没有发现他的下落,以为他已不在人世。

接到民警电话后,邢某某的哥哥带着几名亲属开车从老家赶来无锡,终于在派出所里见到了邢某某。邢某某表示想先回去看望亲人,而且要去当地恢复户口并办理身份证,再为今后的生活好好做打算。经民警协调,工头为邢某某结清了工资,目前邢某某已随家人回老家。

(念楼)

“模拟恋爱营” 手把手教你谈恋爱

本报讯 “你找对象了吗”,这恐怕是让很多单身青年扎心的话题之一。春天悄然而至,可以抓紧时间谈恋爱了。然而疫情期间,宅在家里不能聚,和谁谈?如何恋?莫要急,不要慌,妇联为你把红娘当。

妇女节将至,无锡市妇联携手专业婚介机构“江南红娘”隆重推出“爱在江南 缘来在线”公益交友相亲活动——“7天线上模拟恋爱营”,体验线上走心任务+线下真实约会。在这7天的线上模拟恋爱营里,有专业导师提供婚恋和情感指导,手把手教你谈恋爱,带领“情侣们”一步一步修行,为未来的幸福婚姻种下智慧的小苗。

“7天线上模拟恋爱营”就是在7天内与预选对象以模拟情侣身份在线上互动,完成线上任务,学习体验恋爱交友。恋爱营的预选时间为3月8日-20日,入营时间为3月21日-27日。经专业红娘、心理咨询师、婚恋导师等组成的团队进行信息把关互选后,互选成功的男女嘉宾,将以线上情侣身份度过7天线上恋爱进程;所有结成线上情侣的嘉宾统一进入模拟恋爱营,营长和婚恋专家团每晚7点在营里发布任务,并且监督执行。每天将在恋爱营群里发布不同任务,如“人生初见”“爱与美食”“动感地带”“诗与远方”等,让原本陌生的线上情侣增进了解,还会视情况增加特定任务。结业后,资深婚恋专家会提供专业婚恋指导,并提出后续建议。顺利通关的情侣将被邀请参与线下真实约会,还能免费参加市妇联举办的婚姻家庭指导课程。

(潘凡)

帕金森患者之家成立 疫情期間患者可在线咨询医师

“手抖、身体僵直、吞咽困难、夜尿多、流口水、失眠、便秘、剂末现象、开关现象、异动症……”这些是帕金森患者遇到的常见问题,新冠肺炎疫情期间,帕金森无法及时就医,很多病人和家属特别痛苦,陷入焦虑。

目前,易可中医医院魏氏脑病专科成立了抗帕金森俱乐部,为帮助更多帕金森患者及家庭,近日帕金森患者之家成立,病人及患者可免费咨询该院创始人之一、魏氏脑病专科学术带头人、上海曙光医院神经内科原主任魏江磊的得意弟子李晶医师。

李晶,硕士毕业于上海中医药大学,在该院魏氏脑病专科工作已6年多。李晶很有灵气,治疗帕金森、偏头痛、三叉神经痛、中风、眩晕、脑鸣等脑部顽疾,传承了魏江磊独创的“魏氏脑病”治疗体系。李晶表示,和帕金森患者打了6年交道,特别佩服他们的家属,他们为照顾夜尿多的患者连续熬夜、随时待命;为照顾“异动症”患者,夜里常常挨老伴“拳打脚踢”……他们能坚持陪伴帕金森患者非常不易。为方便患者咨询,李晶医师提供了个人微信号“ykzylijing”。

(江南)

《国宝·发现》之《吴越春秋》 播出时间改期

本报讯 5日,本报A7版《五集连播带您梦回“吴越春秋”》一文,预告了9日至13日,央视四套每天22点将播出《国宝·发现》之《吴越春秋》,全面呈现无锡考古阶段性成果。昨天,无锡市考古所接到央视四套编导发来的最新消息,《国宝·发现》之《吴越春秋》原定的播出计划更改,具体开播时间另行通知。频道方表示,节目现已进入央视节目库,播出只是时间问题。所以,请大家耐心等待,及时关注本报消息。

(乐章)